7月,新房交易量破万

中小户型销售火爆,岛城楼市趋于回暖

本报8月1日讯(记者

邱晓宇)根据青岛市网上房地产发布的7月份新房总成交量数据,今年新房月成交量首次破万。7月份青岛市新房总成交量为10379套,成交量较6月增加2843套,环比增长39.1%。中小户型销售火爆,楼市回暖迹象日趋

从新房销售总套数来看,市内七区内,城阳7月份新房总成交量为1635套,位居第一,李沧以新房总成交量1337套位列第二,黄岛以1097套位列第三。其余四区,崂山7月新房总成交量为873套,四方473套,市南366套,市北366套。

郊区五市内,即墨市7月份新房总成交量为1249套,位居第一,胶州以1138套位列第二,胶南以917套位列第三。平度7月份新房总成交量为505套,莱西为349套。

从7月份青岛新房销售 面积排行榜来看,城阳以销售面积175640平方米位居全市第一,胶南新房销售总套 数虽不足千套,但仍以销售面积130357平方米位列全市第二名,大户型新房在胶南销售的热烈程度可见一斑。

从7月份全市新房成交面积构成看,成交量最多的集中在中小户型,其中60平方米以下的新房成交总量为303套,60—90平方米的新房成交总量为4028套,90—120平方米的新房成交总量为3492套,占新建住宅总成交量的八成以上。

今年上半年的青岛市 新房成交量数据显示,青岛 楼市趋于回暖。端午节期 间,青岛市内一些新开楼盘 就曾经推出低价让利活动, 房价一度低至均价6000元/ 平方米左右,低价入市争得 了不少刚需客源,青岛市多 家银行推出的首套房贷利 率八五折优惠仍在促使刚 需购房者积极入市。根据之 前的数据统计,今年5、6月 份的青岛市新房总成交量 均超过7500套,7月份破万的 新房成交量使青岛楼市回 暖迹象更加明显。



体验军营

为迎接"八一"建军节,近日,北山二路小学的同学们在家长和老师的带领下来到北航后勤部汽车队,体验军营生活,并为官兵表演了小品、舞蹈、合唱等节目。

本报记者 张晓鹏 实习生 丛学地 摄影报道



新型车运垃圾,拒超载撒漏

交运20部天然气新能源自卸车亮相,建筑垃圾清运车有了"正规军"

本报8月1日讯(记者 赵波) 青岛也有专业的建筑垃圾清运车了。1日,记者从交运集团了解到,为解决市为建筑垃圾无证运输、超载渐漏、乱倒乱卸等问题,交运集团经过招标、投标、竞标多轮会谈成功获得青岛市城市建筑垃圾运输特许经营权,首批引进20部新能源自卸车。

1日上午,在交运集团南昌路修理厂的停车场里,记者看到,20辆崭新的建筑垃圾运输车停成两排,车身主体颜色是白绿相间,在车厢右下方有一个特制的液化可生,在下方有一个特制的液部形式。交运用力,在实现了LNG标识。交运集团机务管理部部长王文东介绍,和传统的柴油汽油发动机车辆比,这批新能源的建

筑垃圾清运车排放非常环保,经济性也比较好,比柴油车,它的成本基本都要降低25%—30%,更令人称道的是,由于车上全部安装"Traffilog"黑匣子系统,车辆的行驶轨迹将受到监控,彻底杜绝超载、撒漏。

青岛市垃圾管理处副处长刘方炯介绍,目前青岛市内建筑垃圾清运都是一些个体企业在做,很多车辆由于自行改装存在超载,撒漏等违规行为,为了规范建筑垃圾清运市场,他们希望有能力的企业通过招标进入。"下一步我们将逐步清理不合规范的建筑垃圾清运车。"刘方炯说。

交运集团董事长兼总经



环保建筑垃圾清运专用车亮相。 赵波

理刘永康称,目前,集团已购置20部LNG自卸车,改装10部原有豪沃自卸车,严格按照市政公用局要求加盖,保证做到安全运输,无撒漏,规范建筑垃圾运输市场,打造"建

筑垃圾环保运输项目"。"预计到年底,我们的新能源车辆的保有量将达到1000辆,占到了我们现有保有量的30%左右,明年争取达到50%。"刘永康说。

昔日"垃圾山",如今变平地

左岸风度小区西侧180处违建被拆除

本报8月1日讯(记者 蓝娜娜) 对于长沙路左岸风度 小区的居民而言,如何能将 小区西侧的"建筑垃圾山"移 平、清除,成了居民们常年谈论的话题。1日,经过环卫等部门长时间的综合整治,该处为人们所诟病的"垃圾山"终被移平,180处违法建筑均被拆除,400多立方米散状垃圾被精除,1000多立方米建筑垃圾被整平。

1日,记者从青岛市市政 公用局获悉,存在十多年的左 岸风度小区西侧的"垃圾山"被移平了。据了解,该"垃圾山"是由多年前周边各小区施工留下的大量建筑淤土堆积而成,"垃圾山"占地面积10万多平方米,违法建筑近200处,面积达1000多平方米。在整治清理前,此处是不少外来拾荒人员的落脚地,仅专业从事垃圾回收生意的"村民"就达到30多户,对周边造成严重的环境和视觉双重污染。

今年,青岛市市政公用 局启动"大干300天"市容环境

计。共拆除违法建筑180多处, 建筑面积16000多平方米,清 理散状垃圾400多立方米,整 亚建筑垃圾1008立方米,整

平建筑垃圾1000多立方米。 如今,整治后的"垃圾 山"被移成平地,活动板房、 废旧塑料、木板、电器等建筑、物品被彻底清理干净。崂 山区相关负责人称,该区域 今后将禁止废旧物资收购处 置经营,并由环卫、城管等倒 垃圾行为,为周边居民营造 良好的卫生环境。

现场 闲置两年,

积水严重,市民出行不便

地下通道变厕所

本报8月1日 讯(记者 程凌润)

本路牌道看前已多已了人 1报浮附积管,经,经周员 有映后的严维地置照坏店厕 有映后的严维地置照坏店厕 有时后的严维地置照坏店厕 使用交下无。通两设成工。 使用变下无。通两设成工。

者在现场看到,辽 阳西路浮山后路 段的地下通道紧 挨着公交车站牌, 共有4个入口,入 口处弧形的塑料 棚顶有几个大口 子,上面布满了尘 土。记者刚到地下 通道入口,一股浓 浓的腥臊味扑鼻 而来,地下通道积 水深约4厘米,台 阶下面的下水道 被塑料袋、砖头块 等垃圾堵住。

地下通道西 侧一家店铺的老 板任先生说,两年 前他到这里的时 候,地下通道已经 闲置,也见过有专 人进行管理,但里 面的灯坏了没有 人去修,卫生就更 差了,附近十几家 店铺的工作人员 已经把这里当成 厕所,随便在里面 大小便。任先生 称,夏天的时候, 地下通道里面味 很大,他根本不走 地下通道,尤其是 下雨之后,里面还 会严重积水。 辽阳西路小

埠附通雨前长道水员地排坏和的通雨前长道水水员地排环和的已多有口积水水20多有口积,道应的比处在况排的处作是自置小水内装加水水。

青工公北了人快地查高程司区这员对下。岛程司区这员对下海的水道情,水道随区建北局况,们严进后市设区反工会重行,他对道